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                                                         Ata  da    Sessão   Ordinária  da  Câmara 

                                                         Municipal de  Arraial do  Cabo,  realizada   

                                                         no  dia quatorze de março de  dois   mil e                           

                                                         vinte e quatro. 

                                                 

Aos cinco dias do mês de março do corrente ano, realizou-se às 10h15m   na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, o 1º Secretário, Sr. Angelo de Macedo 

procedeu a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem ressalvas. 

Posteriormente,  2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo, realizou a chamada 

regimental verificando-se a presença dos demais edis. Prosseguindo, o 1º 

Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue:  

Proposições de autoria do Sr. Davi Siciliano: Moção nº 05/24 – Propõe Moção 

de Aplausos ao Sr. Jorge Augusto da Costa Oliveira; Moção nº 07/24 – Propõe 

Moção de Aplausos à Equipe de Salvamento composta pelos Guarda-Vidas 

Jonas Polegário e Jerrison Patu. Proposições de autoria do Sr. Alexandre 

Barreto: Moção nº 06/24 – Concede Moção de Aplausos ao Grupamento 

Patrulha Maria da Penha; Moção nº 010/24 – Concede Moção de Aplausos à 

rede de supermercados Princesa; Indicação nº 047/24 – Sugere a 

necessidade de tornar mão única a Rua São Marcos, nas proximidades da 

Creche Francisco Luiz Sobrinho localizada no distrito de Monte Alto; Indicação 

nº 048/24 – Solicita a instalação de quebra-molas na Rua São Marcos; 

Indicação nº 049/24 – Indica a disponibilização gratuita do fardamento para 

os assistidos pelo Projeto Guarda Mirim; Indicação nº 059/24 – Solicita a 

construção de uma creche em tempo integral no prédio onde funcionava o 

fórum; Indicação nº 060/24 – Sugere a construção de uma creche para a 

terceira idade. Matérias Legislativas propostas pelo Sr. Tayron Alvarenga: 

Moção nº 08/24 – Concede Moção de Aplausos ao Sr. Ricardo Silva Ramos 
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de Souza; Projeto de Lei nº 09/24 – Torna de Utilidade Pública o Instituto 

Cultural Marearte; Projeto de Decreto nº 09/24 – Concede Título de Cidadania 

Cabista ao Sr. Douglas dos Santos Mengali; Projeto de Decreto nº 011/24 – 

Concede Título de Cidadania Cabista ao Sr. Zilton Pinheiro de Souza. Matérias 

Legislativas promovidas pelo Sr. Mario Sergio: Moção nº 09/24 – Propõe 

Moção de Aplausos ao Sr. Valter de Almeida Rocha; Indicação nº 055/24 – 

Solicita a realização de aulas de zumba na praça de Figueira em período 

noturno; Projeto de Decreto nº 012/24 – Concede Título de Cidadania Cabista 

ao Sr. Alcebiades Alcantara Pereira. Proposições de autoria do Sr. Ayron 

Freixo: Indicação nº 044/24 - Sugere a criação de uma creche escolar no 

distrito de Pernambuca; Indicação nº 045/24 – Sugere a criação do dia de 

combate à dengue; Indicação nº 054/24 – Indica a criação de lei complementar 

que autorize a redução da alíquota de IPTU aos empreendimentos hoteleiros; 

Indicação nº 056/24 – Solicita a reforma da Escola Municipal João Torres; 

Indicação nº 058/24 – Sugere a aplicação de pó de brita nas ruas do distrito 

de Pernambuca. Proposição encaminhadas pelo Sr. Angelo de Macedo: 

Indicação nº 050/24 – Indica a realização de palestras sobre a Lei Maria da 

Penha nas escolas da rede municipal. Matérias Legislativas de autoria do Sr. 

Cleyton Barreto: Indicação nº 051/24 – Solicita a locação de albergue para 

acomodação das pessoas em situação de rua; Indicação nº 052/24 – Sugere 

a intensificação da vistoria em escolas e repartições públicas para combate à 

dengue; Indicação nº 053/24 – Indica a instalação de redutores de velocidade 

na Rua Bernardo Lenz, situada na Praia dos Anjos. Proposições de autoria do 

Sr. Juliano Felizardo: Indicação nº 057/24 – Indica que os proprietários de 

veículos abandonados nos distritos sejam notificados; Projeto de Lei nº 

010/24 – Institui o Dia Municipal da Inclusão do Autista no Município de Arraial 

do Cabo. Projeto de Decreto nº 013/24 – Concede Título de Cidadania 

Cabista ao Sr. João Maurício de Freitas. Projeto de Decreto nº 010/24 – Mesa 

Diretora – Autoriza o Vice-Prefeito do Município de Arraial do cabo a se 

ausentar do território nacional. Propositura promovida pelo Chefe do Executivo, 

Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 08/24 – Altera a Lei nº 2.559/24 que 

dispõe sobre a recomposição de vencimentos básico dos servidores públicos 
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de cargo de provimento efetivo e estatutário da administração pública direta e 

dá outras providências. Lido o expediente, a Presidência submeteu a pauta em 

votação conforme segue: Moções 05 à 10/24; Aprovadas por unanimidade. 

Requerimento proposto pelo edil Tayron solicitando apreciação dos Projetos 

de Lei nº 07 e 08; Aprovado. Na ocasião, o edil Juliano solicitou autorização 

para se ausentar do plenário, o que foi acatado pela Presidência.  Indicações 

044 à  056 e 058 à 060/24; Aprovadas. Projetos de Decreto 09 à 012/24; 

Aprovados por todos os presentes. Projeto de Lei nº 07/24 proposto pelo 

Chefe do Executivo que dispõe sobre autorização para filiação do Município de 

Arraial do Cabo à União Nacional dos Dirigentes Municipais de Educação do 

estado do Rio de Janeiro e dá outras providências; Aprovado. Projeto de Lei 

nº 08/24 proposto pelo Prefeito que dispõe sobre alteração da Lei nº 2.559/24; 

Aprovado. Proposituras de autoria do edil Juliano Felizardo; Retiradas de pauta 

por solicitação do autor. Ordem do dia: Projeto de Lei nº 05/24 promovido pelo 

edil Ayron Freixo  que declara como Patrimônio Cultural, Material e Imaterial a 

festa de São Pedro e Procissões; Aprovado. Projeto de Lei nº 06/24 de autoria 

do Sr. Tayron que oficializa a denominação da rua atualmente conhecida como 

Rua dos Coqueiros no distrito de Monte Alto; Aprovado. Projeto de Lei 

Complementar nº 01/24 proposto peloo Chefe do Executivo  que altera o 

inciso IV (quatro), alínea “B” do artigo 4º (quarto) da lei Complementar nº 02/17 

referente ao Código Tributário Municipal; Aprovado em 1º turno. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando para o 

dia dezoito em horário regimental. E para constar, eu, Angelo de Macedo, lavrei 

o referido documento, que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa 

Diretora para que se produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, quatorze 

de março de dois mil e vinte e quatro. 

 

____________________________                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Pedro Cajueiro 

Presidente 

 

                                 _____________________________ 



  ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ARRAIAL DO CABO 
Avenida Almirate Paulo Moreira s/n° - Centro 

  

        Angelo de Macedo 

       1º Secretário  

 

                                  ____________________________ 

       Juliano Felizardo 

                  2º Secretário 

 

     

 

 

 

 

 

 

 


